CATALOGUE

of our showplates

o1 32 cm dia 02 28 cm dia
Decorative charger plates with a Elegant beige plate with intricate brass
luxurious gold finish, designed to decorative handles for luxury.

enhance table settings for upscale

events.

03 28 cm dia 04 28 cm dia

Exquisite blue glass plate with a refined Vibrant luxury show plate featuring
silver rim detail. stunning blue and yellow hues.



CATALOGUE

of our showplates

05 28 cm dlia 06 28 cm dia
Elegant white ceramic bubble plates Elegant white Baroque-style show
with a luxurious gold rim detail. plates with intricate gold detailing.

o7 28 cm dia 08 28 cm dia

Stunning luxury show plates with Elegant show plates with intricate

vibrant, lush tropical designs. double gold detailing.



CATALOGUE

of our showplates

09 33 cm dia 10 33 cm dia
Sophisticated glass show plates with Exquisite Reef Charger Plates, designed
ribbed curves and a luxurious gold rim. to elevate any dining experience.

11 28 cm dia 12 32 cm dia

Lavish Verde glass textured show plate Beaded glass luxury charger.
with gold rim.
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22cm dia

14

22 cm adia

13

Bleus d'Ailleurs, an exquisite collection

Luxurious vintage antique side plate in

embodying timeless elegance and

captivating turquoise, exuding playful

sophisticated luxury.

elegance.

28cm dia

16

28 cm dia

15

Elegant brown plate with embossed

Refined elegance and contemporary

dots, blending trendy artistic flair and

luxury, designed to elevate the dining

sophistication.

experience with its exquisite

craftsmanship.



CATALOGUE

of our showplates

17 25 cm dia 18 28 cm dia
Royal Albert serving plate, a timeless Margret's Garden glossy pink plate,
masterpiece of refined elegance. floral elegance perfect for any occasion.

18 28 cm dia 19 28cm dia

Elegant white dining plate adorned Che Brucia Royal blue Arabesque round
with lavish pink bloom floral accents. plate, a symbol of opulence.



CATALOGUE

of our showplates

20 33 cm dia 21 33 cm dia

Hyat rose rainbow glass charger plate. Kastehelmi glass vip plate.
Latest trend on every spectacular table.

29 33 cm dia 23 28cm dia
Exquisite glass sunflower plate with Olivia baby pink seamless plate,
luxurious silver electroplating. stoneware craftsmanship that elevates

any table set up.



CATALOGUE

of our side plates

24 75 cm dia 25 75 cm dia
The Retro Green Dinner Scalop Plate, a Majestic mint green plate. Must have
sophisticated blend of vintage charm on any stylish table scape.

and modern elegance, adds timeless

allure to your dining experience.

26 75 cm dia 27 75 cm dia
Bianca this elegantly crafted The Ryosai Glass Plate, a masterpiece
dinnerware exudes sophistication for of refined elegance, combines pristine
every occasion. clarity with sophisticated design,

making it the epitome of luxury for any
distinguished table setting.



CATALOGUE

of our table placemats

MASEVIC

28 38 cm dia 29 38 cm dia
Enhance your table with this elegant Villa d'Este Tivoli olive green fringe
beige placemat featuring textured placemats exude timeless elegance.
charm.
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30 38 cm dia 3] 38 cm dia
Elevate your table with these striking Exquisite gold placemat with woven
silver mesh placemats, designed to design, instantly adding elegance to
captivate guests with their intricate any setting.

pattern and sophisticated dimension.



CATALOGUE

of our table placemats & napkin rings

32 40 cm dia

Elevate your table with this outstanding
royal blue reversible placemat, textured
elegance.

34 72 cm dia

Elegant silvery orchid napkin ring,

perfect for weddings and luxury events.

33 4 cm

Add luxury to your table with a white-
and-gold marble-knitted napkin ring,
blending timeless elegance with

sophisticated charm.
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35 4 cm dia

Exquisife, rust-resistant metal napkin

ring, elevating your table’s elegance.



CATALOGUE

of our napkin rings

36 4 .cm dia 37 4cm
Elegant gold-green napkin rings Gold wheat-shaped napkin rings add
adorned with exquisite leaves, will be luxurious charm to holidays and special
captivating guests attention. occasions.

___
38 domda 39 4 cm dia

Elegant gold iron napkin rings with Woven napkin rings, perfect for elegant
luxurious finish, perfect for any setting. beach dining, parties, and gatherings.



CATALOGUE
of our B&B plates

40 75 cm dia 41 75 cm dia
Emma beaded B&B detail exudes Johnson white dotted B&B plate,
antique charm, perfect for entertaining. timeless Snowhite elegance.

75 cm dia 75 cm dia
Eleganf white curved square platter, a Make a bold statement with this

sophisticated addition to any table. elegant and refined B&B plate.



CATALOGUE
of our candle holders

44 70 cm dlia 45 6 cm dia
Exquisite round clear glass and optic Monte Carlo inspired collection exudes
crystal candle holder, epitomising unparalleled elegance and refinement.

sophistication.

46 5/6 cm dia 47 6 cm dia
Gold thread low glass candle holder Elevate your decor with our Two-Way
forever effortlessly elegant. glass candle holder, offering timeless

elegance and versatile functionality.



CATALOGUE

of our candle holders
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48 6 cm dia

This fluted glass candle holder, perfect
for tealights and candles, offers

timeless elegance and charm.

50 8cm dia

The fluted optical glass votive holder
emits a warm amber glow, perfect for

elegant settings and events.

49 8cm dia

The pink glass candle holder adds
elegance, perfect for any occasion,
enhancing both formal and casual

settings.

51 6 cm dia

Adorn this luxurious holder with a
beautiful candle or use as an exquisite

decorative centerpiece.



CATALOGUE

of our candle holders

52 8cm dia

Pink glossy ocean: a graceful candle
holder symbolising love, wisdom, and

compassionate communication.

54 6/7 cm dia

Vintage embossed votive candle
holders, ideal for weddings, parties, and
elegant table centerpiece décor gifts.

53 6/7 cm dia

Green glass tea light holders feature an
embossed pattern, perfect for
Christmas, Diwali or special ocassion

décor.

55 6/7 cm dia

The TripodBird tealight candle holder
combines elegant blue and retro
embossed design for timeless
sophistication.



CATALOGUE

of our candle holders

56 13 cm dia

This handcrafted ceramic flower candle
holder in artistic green exudes
elegance, perfect for refined décor.

58 12/76 cm

The cloud-like, hand-appliqued bubble
candle holder and tall vase exude bold

elegance and sophistication.

57 6/7 cm dia

The crystal multipurpose gold bowl
combines luxurious craftsmanship and
timeless elegance, perfect for
sophisticated settings.

59 22cm

This exquisite handmade glass tealight
holder creates a warm, elegant
ambiance for any setting or occasion.
Clear glass material allows for a
beautiful display of the candle's flame



CATALOGUE

of our cutlery sets

60 61

The gorgeous tetro royal silverware set Geometric, elegant flatware with

in stainless steel exudes timeless polished edges, offering comfort, safety,

elegance and refined sophistication. and timeless artistic sophistication for
dining.
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62 63
Rose gold stainless steel flatware set, This gold polished cutlery set blends
perfect for both formal events and classic design and functionality,

everyday casual dining event elegance. elevating any special occasion.



CATALOGUE

of our cutlery sets & glassware

64

The gold polished cutlery set features
sleek honeycomb style lines,
comfortable grip, and exquisite mirror

finish elegance.

66 13/23/24 cm

This set of 3 clear glass glasses with
gold rims adds touch of refined
elegance, perfect for sophisticated

entertaining and luxury dining.

65

This luxurious gold polished cutlery set,
crafted from premium 18/10 stainless
steel, ensures comfort, elegance, and

sophistication for any occasion.

67 9/74 cm

These timeless glasses, with a textured
exterior, offer an elegant choice for
serving cocktails or refreshments to

your guests.



CATALOGUE

of our glassware

- —

68 9gcm

Elevate your cocktail experience with
the carefully crafted translucent
colorways glass with exquisite geometric

designs.

70 76 cm

These vintage diamond-cut colored
goblets add a vibrant, refined touch to
any table, perfect for formal or casual

occasions.
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69 76 cm

This exquisite goblet, crafted from
transparent, colorful glass, elevates
your drinking experience with elegance,

perfect for fine beverages.

71 13 cm

Azul diamond glasses feature an
embossed diamond pattern, offering a
luxurious, non-slip design that exudes

understated elegance and refinement.



CATALOGUE

of our vases

72 13 cm

This Vintage Glass Vase Set adds
timeless elegance, perfect for floral
displays and enhancing both modern

and classic event set ups

/N

74 78 cm

Meticulously crafted this stunning bud
vase adds a touch of modern
sophistication to any tabletop, exuding

elegance and timeless charm.

73 13 cm

Add a vibrant touch to your tables with
these exquisite bud vases. They are the
perfect choice to elevate any event or
setting, providing a unique and stylish

accent to your décor.

75 76 cm

The lime green vase is a striking
masterpiece, expertly crafted to
showcase a perfect blend of vibrant

colors and intricate design.



CATALOGUE

of our vases

76 29cm

This striking vase is a captivating
addition to any modern event set up
featuring a distinctive stepped design

and vibrant colors.

78 78 cm

The orange glass bud vase adds a
refined touch to any setting with its
elegant simplicity. Ideal for displaying a
single stem or a small bouquet, it
elevates even the most modest floral
arrangements into stunning

centerpieces.

77 9gcm

This glass vase in a compact size makes
a stunning centerpiece. Its exquisite
craftsmanship and vibrant design
create a memorable focal point, perfect

for occasions like bridal showers.

79 77cm

This vibrant yellow diffuser vase
features a distinctive ribbed surface
and a narrow neck, designed to securely
hold your diffuser sticks or flowers in

place.



CATALOGUE

of our vases
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80 78 cm

The medallion clear vase is a
beautifully crafted piece, designed to
add a touch of elegance to any setting.
Intricate medallion detailing make it a
versatile and timeless addition to your

décor.

82 13 cm

The retro ruby red embossed glass vase
is a stunning decorative piece, featuring
intricate embossing and a rich ruby red
hue that exudes elegance and vintage

charm.

81 22cm

This exquisite transparent flower vase is
a true work of art, guaranteed to be a
focal point wherever it's displayed. Its
eye-catching, unique design enhances

the décor of any space.

83 70 cm

Exquisite round clear glass and optic
crystal round mini vase, epitomising

sophistication.



CATALOGUE
of our frames & acrylic products
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84 Tix16cm

This elegant antique gold frame with
pressed glass beautifully displays
photos, table numbers, or messages,
enhancing weddings, events, and party

décor.

86 20cm

Stylish and functional, acrylic table
numbers elevate wedding décor,
offering elegant, modern designs for
seamless guest seating and a

sophisticated touch.

r

85 2x75 cm

Elegantly crafted, this premium photo
frame beautifully displays cherished
memories, table numbers, or messages,
making it perfect for boho weddings

and events.

87 40 cm

Elevate your wedding with modern
black and gold acrylic décor, perfect for
table numbers or signage, adding
elegance and sophistication to any

setting.



CATALOGUE

of our napkins

88 43x43 cm

Premium poly-cotton linen napkins,
available in various colors, add
elegance to weddings and events, with
optional personalization for a refined

touch.

89 42x42 cm

Handmade pearl-decorated napkins
add luxury and elegance to weddings,
offering a sophisticated touch for table

settings and special occasions.

90 43x43 cm

This rust terracotta cotton linen napkin
adds a warm, vibrant touch, perfect for
enhancing wedding receptions and

special celebrations.

9] 43x43 cm

These rustic, elegant, and soft 100%
cotton napkins add a luxurious touch to
wedding receptions, dining, and daily

table décor.



CATALOGUE

of our napkins

92 43x43 cm

Elevate events with luxurious royal
purple napkins, exquisitely crafted for
elegance, opulence, and sophistication—

perfect for weddings, galas, and soirées.

94 43x43 cm

Enhance your table with our premium
embroidered cotton napkin, exuding
elegance, refinement, and luxury for
any occasion, from wedding lunch or

dinner, or high end luxury launches.

93 42x42 cm

Enhance your table with a purple
cotton blend napkin featuring colorful
linings. Perfect for events, customizable

with stitched logos.

95 43x43 cm

Enhance your wedding décor with our
luxurious cotton napkins in sage green
or pastel blue, exuding timeless

elegance and refined sophistication.



CATALOGUE

of our napkins

96 43x43 cm

Featuring an exquisite softly woven
design, our elegant napkins elevate any
table setting with rich hues, adding
luxury and sophistication to
celebrations in both mint green and

aqua

98 43x43 cm

Enhance your table with our premium
polycotton napkin, exuding elegance,
refinement, and luxury for any occasion,
from wedding lunch or dinner, or high

end luxury launches.

97 42x42 cm

Our luxurious polycotton napkins,
adorned with a bespoke gold pattern,
elegantly enhance your dining tables

with timeless sophistication.

99 43x43 cm

[lluminate your event with our luxurious
neon yellow polyester linens, exuding
vibrancy, elegance, and energy, perfect

for lively soirées and celebrations.



CATALOGUE

of our table cloths

Exquisitely silk-screened on a linen-
cotton blend, the Baroque tablecloth
exudes elegance, sophistication, and

timeless charm for any occasion.

101 6 1t

Drape your table in opulence with our
gold sequin table runner, exuding
glamour and sophistication for

weddings and grand celebrations.

102 61t

Indulge in the sumptuous elegance of
our lush dark emerald velvet table
linens, exuding sophistication,
refinement, and timeless luxury for any

occasion.

103 6 1t

Elevate your tablescape with our Acid
Mustard Blossoms Panama tablecloth,
showcasing a vibrant floral design and

luxurious, refined sophistication.



CATALOGUE

of our table cloths

104 61t

Immerse your event in elegance with
Aqua - Majestic, a refined hue that
exudes sophistication, tranquility, and

timeless luxury.

105 6 1t

Silk Satin, with its luxurious dual
finishes, offers unmatched elegance,
versatility, and refined texture, perfect

for elevating any event.

106 61t

The satin lamour tablecloth in delicate
baby blue exudes refined elegance,
adding a touch of sophistication to any

event.

107 6 1t

Enhance your table setting with the
luxurious velvet round tablecloth in
dark royal blue, offering opulence,

depth, and timeless elegance.



CATALOGUE

of our table cloths -

108 6 ft

The jacquard satin embroded, crafted
from luxurious satin, combines elegance,
durability, and advanced jacquard
patterns for a refined dining

experience.

110 61t

Exquisite lace macrame embroidered
round tablecloth, blending intricate
craftsmanship with elegance, perfect
for enhancing any sophisticated dining

experience.

109 6 1t

The aqua baby blue Damask HD
tablecloth exudes refined elegance,
featuring intricate patterns that elevate

any event with timeless sophistication.

111 6 1t

The beige round tablecloth runner with
a gold foil nature-inspired pattern adds
refined elegance and a touch of

opulence to any occasion.



CATALOGUE

of our table cloths

112 6 ft

The white rich satin tablecloth exudes
luxury with its silky, smooth fabric,
perfect for weddings, banquets, and
refined dining settings.

114 61t

The round crinkle satin tablecloth, with
its textured elegance and luxurious
sheen, adds sophistication and

refinement to any event.

113 6 1t

The champagne brocade tablecloth,
adorned with intricate gold embroidery,
exudes opulence and sophistication,
perfect for luxurious events and

celebrations.

115 6 1t

The premium silky satin tablecloth in
baby pink blush offers a smooth,
luxurious fabric, perfect for
sophisticated weddings and elegant

events.
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)Y JOVANKA TOMASEVIC

JT Events
233 Zayed The First Street
Abu Dhabi, UAE

+971506257932

jovanka@ijtevents.ae

www.jtevents.ae
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